

二〇二四年 (民國一一三年創校七十四年)

➤ 一月

- 1月 9 日，韓國江原生活科學高等學校到臺北育達高中時尚造型科進行交流參觀，兩校將合作成為姊妹校可為學生提供更豐富的學習機會，促進跨文化交流，增進理解，並開啟更廣泛的視野。
- 1月 10 日，觀光事業科參加城市達人盃藝術毛巾及創意早餐競賽，榮獲八項獎項。
- 1月 11 日，擁抱獨老愛不打烊，老五老基金會攜手臺北育達高中餐飲管理科送年菜給獨居老人享圍爐。
- 1月 23 日，台灣鋼鐵舉辦了名為「**Becoming WING STARS** 台灣鋼鐵集團啦啦隊選拔」，表演藝術科三年級的林恬妤同學入選，台鋼集團啦啦隊 Wing Stars。

➤ 三月

- 3月 7 日，臺北育達高中棒球隊球員不斷突破自我，棒球隊終於創下隊史首勝。
- 3月 12 日，日台交流協會與台灣國際年輕廚師協會共同辦理的「日本海鮮祭 Workshop 記者會」，於臺北育達高中隆重舉行。活動由日本台灣交流協會、日本貿易振興機構 (JETRO) 和台灣國際年輕廚師協會 (TJCA) 共同舉辦，旨在推動日本與台灣之間的文化交流，也聚焦於海鮮料理的傳承與創新。
- 3月 14 日，餐飲管理科參加了第 23 屆 GÂTEAUX 盃蛋糕技藝競賽，2 年 81 班的林宥葳同學以巧克力工藝獲得了季軍，指導老師為林沛誼老師和張家益老師。
- 3月 17 日，餐飲管理科參加了 2024 年第六屆景大盃 JBAC 飲品藝術挑戰賽，2 年 82 班的蕭宥蓁同學和黃宥均同學，分別榮獲了優勝和最佳創意獎，指導老師為王軒雅老師。
- 3月 19 日，多媒體設計科參加了「典創獎—美映台灣全國創意大賽」，3 年 41 班的黃研禎同學和 2 年 42 班的陳宜薰同學，榮獲優勝。指導老師為劉冠辰老師及游弘毅老師。

➤ 四月

- 4 月 16 日，中天主播盧秀芳、簡至豪前進臺北育達高中現場開講，人生經歷鼓勵育達學子勇敢追夢。
- 4 月 18 日，時尚造型科參加了 2024 年第 14 屆金指獎國際美業競賽，3 年 92 班的潘思妤同學獲得冠軍。指導老師為陳蘭梅老師。
- 4 月，多媒體設計科參加了 2024 香港國際繪畫大賽，3 年 41 班賴韵兒同學獲得金獎。

➤ 五月

- 5 月 6 日，臺北育達高中餐飲管理科-榮獲建教合作考核一等獎！

- 5月，多媒體設計科參加了2024健豪盃設計大賽，342班彭O薇榮獲佳作。指導老師為游弘毅老師。
- 5月29日，臺北育達高中協同臺北市教育局舉辦，「國中技藝教育競賽頒獎典禮暨成果展」。

➤ 六月

- 6月17日，表演藝術科參加了113學年度飄舞尬舞大賽，E.M.P舞團榮獲排舞賽冠軍，YD Poppers舞團榮獲排舞賽優勝，2年52班陳佳妤同學在個人賽獲得冠軍，2年52班謝博宇同學在個人賽獲得殿軍，2年52班謝秉謬同學在個人賽榮獲優勝。

➤ 七月

- 7月25日，時尚造型科參加了2024秀17青少年時尚造型設計競賽，2年92班的吳允喆同學、蘇芝誼同學、陳兆同學，在高中職造型設計組榮獲第二名。指導老師為楊文莉老師。

➤ 八月

- 8月，餐飲管理科參加了2024新加坡國際廚師美食挑戰賽。陳建佑師傅在團體菜餚展示組榮獲金牌；鐘尤君老師在主菜展示組和水花片廚藝競賽中雙雙摘金；廖翊合科主任在觀光伴手禮展示組榮獲金牌；黃桂琴老師與張家益老師在觀光伴手禮展示組各自奪得銀牌；林沛誼老師在巧克力Bonbon比賽與團體甜點套餐展示中榮獲雙金；王軒雅老師在飲料調製比賽勇奪金牌；謝炎君老師在創意口布摺疊競賽奪得金牌。2年84班的張魁元和闢新展同學在主菜展示組分別奪得銀牌，指導老師為陳建佑師傅；黃梓銓同學則在開胃菜展示組斬獲金牌，指導老師為陳建佑師傅；張又云同學在造型和菓子展示組摘得金牌。1年81班李婕同學和彭祐岑同學在韓式擠花蛋糕展示組分別奪得金牌與銀牌；陳奕廷同學在精緻甜點展示組奪得銀牌；李芸嘉同學在糖霜餅乾展示組摘得金牌；周宇寬同學在巧克力Bonbon展示組奪得金牌；李捷同學和李芸嘉同學在巧克力Bonbon展示組分別獲得銀牌；張又云同學與彭祐岑同學在觀光伴手禮展示榮獲銀牌；周宇寬同學、張又云同學、彭祐岑同學在團體甜點套餐展示組攜手摘金。

➤ 九月

- 9月，餐飲管理科參加了蜂盛午茶競賽，烘焙組的林沛誼老師榮獲社會組銅獎；3年82班的邱怡善同學奪下學生組金獎，指導老師為陳佳鈴老師。
- 9月30日，觀光事業科參加了TCAC 2024台灣國際廚藝美食競賽，2年11班的俞彥廷同學、陳子妍同學與李文豪同學在無酒精飲調組榮獲三面銅牌，指導老師為黃川晏老師與觀光科巫珮瑤科主任。

➤ 十月

- 10月10日，餐飲管理科師生與臺北君悅酒店合作，為中華民國113年國慶酒會提供高水準的餐飲服務。

- 10月10日，表演藝術科的學生們首次在全國矚目的國慶晚會上大放異彩！與第16屆金曲獎最佳客語湯運煥（東東）攜手，演繹了充滿文化融合與未來希望的《橫跨族群·唱響未來一日頭客》。
- 10月13日，餐飲管理科參加了《養生鹿茸・膳食新秀》，3年81班的劉宜嫻同學與2年81班的王湘婷同學榮獲最佳人氣獎，指導老師為周振文師傅。
- 10月18日，餐飲管理科參加了Kakaenen 美食部落創意競賽，3年82班朱睿閔同學與2年82班吳柏佑同學榮獲金牌；3年84班黃梓銓同學與劉丞鈞同學榮獲銅牌，指導老師為周振文師傅、鐘尤君老師、陳建佑師傅。
- 10月18日，餐飲管理科參加了2024年CBC 國際美業技藝大賞暨創意美饌藝術美學競賽。2年81班吳品璇同學榮獲水果切盤(動態組)、餐巾(口布)摺疊(動態組)冠軍，指導老師為謝炎君老師；2年83班楊文琳同學榮獲無酒精3D立體飲品雕花(動態組)冠軍，2年8B班楊芸嫻同學榮獲無酒精3D立體飲品雕花(動態組)亞軍，2年8B班陳玟彤同學榮獲無酒精3D立體飲品雕花(動態組)季軍，指導老師為王軒雅老師；2年83班張伯謙同學榮獲手沖咖啡(動態組)季軍，指導老師為王軒雅老師。
- 10月26日，競技啦啦隊攜手應用日文科畢業的傑出校友薈薇 Chiang Weiii，站上魯保羅亞洲極致變裝巨星之夜舞台完美演出。
- 10月26日，寵物造型設計實驗班參加了台灣芭克麗寵物美容師大賽。莫淮博同學在創意貴賓犬的校園組中獲得了優秀獎，擬真犬的校園組比賽中，同學們更是包辦了前三名，並還有四位同學獲得優秀獎，指導老師為莫明峰老師和李俞君老師；莫明峰老師於M級菁英賽社會組榮獲第一名。
- 10月29日，餐飲管理科參加了2024年桃園市第八屆國際青年創意美學競賽。3年84班洪子喬同學獲得歐式麵包設計組的銅牌，2年81班黃頌勳同學在圓頂吐司組榮獲銅牌，2年81班李芸嘉同學與彭祐岑同學分別在西式盤飾甜點組中獲得銀牌，2年81班的李捷同學在韓式擠花裝飾蛋糕組中獲得銅牌，2年82班的周文翔同學榮獲原住民觀光伴手禮組的銅牌，2年82班的張品妮同學則在圓頂吐司組中獲得銅牌，指導老師為黃桂琴老師與陳佳鈴老師。

➤ 十一月

- 11月5日，日本菊華高校師生前進臺北育達高中，進行了一場充滿活力的校園交流活動。此次活動促進兩校之間的學術與文化交流，讓學生能夠互相學習並增進彼此的友誼。
- 11月，餐飲管理科參加了2024台南美食之都國際廚藝挑戰賽，龔裕閔同學榮獲現場烹飪異國料理金牌，指導老師為鐘尤君老師和陳建佑師傅。
- 11月，餐飲管理科參加了2024陸羽盃客家茶飲暨茶餐料理競賽，3年84班江惠欣同學在創意飲調無酒精組獲得金牌，3年84班陳佳甄同學在創意飲調無酒精組獲得銀牌，2年83班楊文琳同學在創意飲調無酒精組獲得銀牌，2年83班高翊珉同學在創意客家客房造型組獲得銅牌，2年81班吳品璇同學在創意客家餐桌佈置組獲得銅牌，指導老師為王

軒雅老師與謝炎君老師。

- 11月7日，西雅圖甘迺迪高中校長與國際學生部門執行長來訪臺北育達高中，進行拜訪並洽談兩校未來的合作機會。
- 11月8日，餐飲管理科參加了2024年「非米不可」全國米食料理創意競賽，2年81班李捷同學與張又云同學榮獲冠軍，3年84班洪子喬同學與2年81班黃頌勳同學榮獲佳作，指導老師為陳佳鈴老師與黃桂琴老師。
- 11月14日，韓國安山文化財團與表藝科簽訂合約，正式確認雙方在青少年文化藝術領域的長期合作關係。
- 11月22日，臺北育達高中餐飲管理科獲邀參與電影界盛事金馬61入圍午宴，展現產學合作成果。
- **十二月**
 - 12月12日，餐飲管理科參加2024中華亞太盃美業交流競技暨美饌藝術美學大賽，1年81班的林玟伶同學在「異國料理－新住民組（靜態組）」獲得金牌，1年83班的汪品辰同學和柯珮慈同學在「料理廚藝展示－原住民組（靜態組）」分別榮獲銀牌與銅牌，指導老師為周振文師傅。
 - 12月13日，表演藝術科2年51班第9屆戲劇組參加113學年度全國學生創意戲劇比賽獲得東區分區第一名，晉級決賽。
 - 12月13日，觀光事業科參加2024年地酒盃全國永續綠餐創意飲調與餐服競賽，2年11班的張婕翎同學在創意與專業的調酒技巧榮獲優勝獎，陳子妍、李文豪、俞彥廷、陳暘昊四位同學分別獲得佳作獎。
 - 12月16日，臺北育達高中七十五週年校慶，齊心共舞卓越前行弘揚創辦人「育才達人」精神再創新卓越。
 - 12月18日，多媒體設計科參加了113年全國高級中等學校「孝道教育」微電影競賽，2年41班及3年41班的學生共同創作，榮獲佳作。
 - 12月26日，觀光事業科參加了2024全國茶文化創新導覽解說競賽，2年11班俞彥廷、陳子妍、張婕翎、陳暘昊獲得銀牌的佳績，李文豪、洪婉婷、羅巧璇、林柏亨獲得優勝。
 - 12月30日，時尚造型科參加了2024玩美創藝大賞，3年92班李其蓁同學與模特兒邱奕婷同學在實用新娘彩妝造型組中榮獲佳作。
 - 12月31日，餐飲管理科參加了第九屆寶之川麻辣健康創意料理大賽，3年81班的卓佳勳榮獲清蒸牛肉料理組金牌，2年82班的張耕綸同學榮獲清蒸牛肉料理組的銅牌。